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Texte de la question

M. Yves Jego attire l'attention de M. le ministre de la santé, de la famille et des personnes handicapées sur les
difficultés rencontrées par les hôpitaux publics franciliens. En effet, la crise sanitaire de l'été a mis en exergue la
gravité de la crise de plus en plus aiguë que connaissent les hôpitaux et les établissements médico-sociaux
publics en Ile-de-France. L'enquête qui a été menée par l'union hospitalière régionale d'Ile-de-France (UHRIF)
montre qu'une grande part des hôpitaux franciliens sont désormais incapables de faire face à leurs charges
courantes d'exploitation et rencontrent de très grosses difficultés pour appliquer les ARTT des personnels non
médicaux ainsi que pour organiser la permanence des soins dans le cadre de l'ARTT médicale. L'enjeu, ici, est
de maintenir la qualité et l'offre des soins à la population. Il faut reconnaître que ceux-ci sont sérieusement remis
en cause par la péréquation interrégionale opérée depuis 1997, qui a eu pour effet de prélever sur le budget des
établissements franciliens près de 600 millions d'euros au bénéfice des autres régions de France, mais aussi
par la fuite vers les établissements de province des personnels soignants dont les conditions de travail se sont
sérieusement détériorées. Aujourd'hui, les vacances de postes ont augmenté de plus de 20 % au cours des dix-
huit derniers mois, contraignant les hôpitaux à fermer brutalement des services, notamment en médecine et
dans les secteurs recevant des personnes âgées, ou des plages opératoires, ce qui accentue encore l'accueil
des patients aux urgences. Cette situation historiquement inédite ne cesse de se détériorer et présente
désormais des risques pour la santé publique. Aussi il souhaiterait savoir ce qu'entend mettre en place le
Gouvernement dans le cadre du plan hôpital 2007 afin de lutter contre les effets conjugués de la pénurie des
personnels de soins et de la forte dégradation des comptes hospitaliers.
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